

相当于900多万台挂式空调齐开 今夏电网统调负荷就这么高

预计达940万千瓦,较去年增长10%

Q

昨天,《国网南京供电公司2015年服务地方经济社会发展白皮书》(以下简称白皮书)正式公布,现代快报记者了解到,今年南京将有一系列举措加快智能电网建设,积极推广电能替代。今年,南京减少直燃煤25.12万吨,减排二氧化碳62.62万吨。再建11座充换电站,年底前,全市将有16座充换电站。此外,天气越来越热,今夏用电将迎来高峰,今年夏季电网统调最高负荷预计达940万千瓦,较去年增长10%,这个数值相当于全市有900多万台挂式空调同时运作。

通讯员 单莹 吴开宇 现代快报记者 赵丹丹



制图 李荣荣

减少直燃煤25.12万吨, 减排二氧化碳62.62万吨

南京供电公司党委书记蔡小平介绍,作为南京市公共服务行业第一份面向社会公开发布的《服务地方经济社会发展白皮书》,主要介绍了南京2015年电网发展的一些重点举措和目标,要加快智能电网建设,更安全、更节能。

蔡小平说,今年南京将积极推广电能替代。全年力争完成电能替代6.28亿千瓦时,减少直燃煤25.12万吨,减排二氧化碳62.62万吨,助力南京市实现PM2.5年均浓度下降7%的年度目标。

今夏电网统调最高负荷预计达940万千瓦

南京已经入夏,天气会越来越热,今年如何迎峰度夏?南京供电公司副总经理胡宏介绍,今年供需总体平衡,局部有重载情况,主要集中在六合西北部地区。如果出现极端高温天气,个别地区还有可能出现重载情况。据预计,今年夏季电网统调最高负荷将达940万千瓦,较去年增长10%。940万千瓦是一个什

么概念?胡宏介绍,这个数据相当于当时全市有900多万台挂式空调同时运作。

为了保证迎峰度夏,除220千伏宁海路、110千伏江岛变涉及隧道及盾构难以按期完成外,其余67个项目到6月底前全部完成。

年底前将有16座充换电站

白皮书内还介绍,今年南京供电公司还将积极服务政府新能源汽车推广工作,新建11座充换电站,建设城际间互联快充网络。

胡宏介绍,自2010年以来,已累计投资3.64亿元,建成5座市区充换电站,分别是江宁高新园、建邺南河、青奥村能源站、夫子庙充电站、青奥村高庙充换电站,共4个换电工位、19个充电桩,截至2015年5月底,累计提供充换电服务6.06万次,充电量达521.39万千瓦时。今年还要建设11座充换电站,总投资10322万元,建成牛首充换电站、秦淮充电站、旭日充电站等3座市区充换电站,长深高速江宁、东庐山、三桥和沪蓉高速黄栗墅共8座服务区快充站,共3个换电工位,132个充电桩。

现在不少市民也开始购买电动汽车。南京供电公司营销部主任甘海庆表示,如果市民的电动汽车要在家中充电,而家中的用电不起来,可以向供电公司申请接电。

开发商别抢,又有近50万平方米土地“待嫁”

快报讯(记者 马乐乐)土拍大战上刚刚出现单价2万元级别的高价地,南京国土部门很快就端出今年第三批土地出让预告,总共近50万平方米的土地看点不少,开发商抢地的激情也有望在充足的供应预期面前有所平抑。

很久没有土地供应的江宁上坊地区,终于迎来了住宅地块的预告。预告显示,在江宁东山街道万安西路以南,上高路以西、万安南部以东有面积近5万平方米的住宅地块供应。这幅地块的归属可能悬念不大,因央企方兴地产已经与江宁区签订协议,上坊中心开发区将由方兴地产主导开发,未来该区域内有30多幅地块可供开发,开发周期大约有8—10年,是江宁区下一个土地供应大户。城东地区去年土地供应有所放量后,今年依然保持较高的出镜率。资料显示,马群狮子坝地块位于沪宁高速以南、规划马高路以西、百水河以东、芝嘉花园以北,为二类居住用地,总用地面积接近17.4万平方米,是城东为数不多的大面积住宅地块,如果挂牌上市,成为“万元地”问题不大。此次预告中还出现了地铁4号线金马路站上盖物业北地块,地块位于奔马路以南、凯旋路以西,用地面积7万平方米,为商住混合用地,地块位于地铁2号线和4号线换乘的区域,是近来不多见的条件优越的地铁物业。

另外,这次预告中还出现了鼓楼区东宇客车厂地块、雨花台玉兰路西侧3号地块、秦淮区四条巷商办地块等主城区内地块较好的土地,有业内人士预计如果三季度能挂牌上市,会缓解开发商在土地市场上的“饥渴”。

国际青年文化中心东部地块改为小学用地

快报讯(记者 赵丹丹)昨天,现代快报记者从南京市规划局获悉,河西中部地区部分地块规划调整,进行批前公示,国际青年文化中心(青奥双塔楼)旁一块地从商办混合用地改为小学用地。

按照规划,调整地块位于扬子江大道以东,乐山路与金沙江路北侧,国际青年文化

中心东部,靠近仁恒江湾城。该地块原先规划为商办混合用地,拟建设200米高楼,为了完善河西中部片区教育配套,该地块被调整为小学用地,建筑高度降为24米。

快报记者从建邺区教育局了解到,目前规划还在批前公示阶段,至于建设什么小学是下一阶段的工作。

种植牙全民大讲堂 开课受欢迎

种植体保养问题和价格问题备受关注

上周日,南京金铂利口腔的韩相国院长开设的种植牙全民大讲堂受到了南京市民的热烈欢迎,原来核定30人的讲座,涌进了超过50人,这也大大出乎了韩相国本人的预料,很多人拿着报纸上的介绍来听讲座,现场还邀请到之前已经成功种牙的患者向大家现身说法,韩相国院长针对市民最关心的种植牙质保问题、半口/全口牙齿缺失如何选择手术方案以及种植体选择问题做出了解答。

最关注,种植体保养到底多少年!

在上周日的讲座中,韩相国院长向大家介绍了种植牙的相关基础知识,而在自由问答环节中,有位老者提出的——种植体术后保养问题,受到了在场听讲者的共鸣,韩相国院长解释说,种植体术后保养问题是由南京金铂利口腔移植韩国种植牙理论而来,韩院长认为,种植牙在手术成功的前提下理论上说是可以使用终身,但是并不代表每个人都可以使用终身,而种植体使用年限的关键就在于术后的种植体保养,除了受术者在使用过程中要避免啃咬异常坚固的东西以外,还要定期来医院复查,看种植体区域是否出现炎症,种植体是否牢固等,定期地进行超声洁牙也是必做功课,金铂利一直坚持种植牙术后护理工作,这才是对种植结果的保证和最大限度的保障,韩院长也提醒缺牙患者,不管在哪家口腔机构做种植手术,都要将种植体术后保养的年限确定。

最在意,种植牙价格和半口以上缺失

在上周日的听讲患者中,有很大的比例



种植牙专家韩相国院长

是半口/全口牙齿缺失,韩相国院长也详细地讲解了all on 4种植技术,即通过最少4颗种植体作为支撑解决半口牙齿缺失问题,将两颗前牙部位的种植体垂直植入牙槽骨内,而将两颗中远部位的种植体采取倾斜角度植入牙槽骨内,然后在种植体的基台上安装“拱形连桥”牙冠,换句话说,通过4颗种植体的排布达到支撑半口牙的最终目的,这种种植体根据力学原理排列组合,不仅坚固,而且仅用4颗种植体也更节省费用,而说到种植牙费用,也是让广大缺牙人士最为纠结的问题,很多人表示工薪阶层接受高价种植牙能力有限,韩相国院长表示,目前金铂利采用的种植体为全球统一配送,无论在成本控制还是在品质方面都可以得到保障,特别是今后将会定期地开设种植牙大讲堂,更多地普及种植牙的优点,更多地抽取免费的种植体,到场人士也会有更大幅度的优惠,希望广大缺牙患者,更多地关注金铂利口腔的后续动态。

相关新闻

今夏江苏最高调度用电负荷将达8900万千瓦 国网江苏电力筹备36个项目迎峰度夏

快报讯(通讯员 黄蕾 记者 赵书伶)昨天,现代快报记者从国网江苏电力了解到,预计今年夏天,江苏电网最高调度用电负荷将达到8900万千瓦,增长9.6%。为此,江苏还准备了36个迎峰度夏用电项目,确保大家过一个凉爽的夏天。

国网江苏电力有关部门负责人分析,按照夏季气温较低、未出现持续性高温天气条件推算,今年夏天全省最高调度用电负荷8500万千瓦,但如果今年夏天出现持

续性高温天气的话,江苏电网最高调度用电负荷还将持续增加,预计将达到8900万千瓦,增长率达9.6%。

这名负责人表示,国网江苏电力积极增加区外来电,预计今年夏季高峰江苏电网最大区外受电在1364万千瓦左右,与去年基本持平。此外,江苏电力还提前统筹推进电网规划和迎峰度夏工程建设,今年,全省共有36个迎峰度夏项目,变电容量为893万千瓦伏安,线路长度达696.8公里。

本月起,这两类慢性病患者办“门慢”认定手续简化了 直接在全市41家二级医院登记 不用再跑到市社保中心

快报讯(记者 项风华)昨天,现代快报记者获悉,南京市社保中心近日出台《关于进一步加强城镇基本医疗保险门诊病种认定和登记管理工作的通知》,自本月起,职工医保参保人员进行高血压Ⅱ期、Ⅲ期和糖尿病1型、2型两类门诊病种认定和登记时,不需再到位于水西门的南京市社保中心,可以直接在有资质的41家二级综合定点医院办理登记手续。这一举措,简化了部分门慢病种的认定登记流程,极大地方便了广大参保人员。

南京市社保中心医保部部长黄汉明介绍说,南京从2001年启动门诊慢性病(以下简称“门慢”)准入,目前认定的有三大类42个慢性病种,截至去年年底,南京有101万人次享受了“门慢”待遇。其中高血压和糖尿病这两类,

就有近50万人次。“患这两类慢性病的占了多数,发病率比较高。所以首批简化了这两类病种认定准入手续。”他介绍说,今后,参保人员直接在全市41家二级医疗机构办理高血压Ⅱ期、Ⅲ期和糖尿病1型、2型两类病种的认定登记工作,即可享受相关医保待遇,免除了参保人员在定点医疗机构认定病种后,再到市社保中心办理登记手续的繁琐流程。

如何监管防止骗保?黄汉明表示,首先定点医院和医师都是具有门诊病种认定资质的,按照“谁登记谁负责”的原则,定点医院相关部门在对参保人员门诊病种认定的同时,应将参保人员病种名称、认定科室、认定医师、开始时间等基本信息录入市医保信息系统。医保部门负责审核和监管。

简讯

韩微创种植牙从韩国首尔已经来到南京,在韩籍院长韩相国的带领下,纯韩齿科金铂利正试图将纯正的韩国齿科文化带到中国,微创、无痛、美观,更讲究齿科服务的舒适度,如需零距离接触韩国种牙大师,请提前拨打83928666电话预约,纯韩进口种植体原价6800元,现价4000元限量预约,红六月更多口腔优惠活动同样拨打电话了解详情。